

---

## **Содержащийся под стражей мужчина осужден в Советском районе за применение насилия в отношении сотрудника следственного изолятора**

Собранные следственным отделом по Советскому району г.Улан-Удэ доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 21-летнему жителю республики Федотову Александру. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.321 УК РФ (применение насилия в отношении сотрудника места содержания под стражей в связи с осуществлением им служебной деятельности). Следствием и судом установлено, что 23 июня 2010 года содержащийся под стражей Федотов при проведении личного обыска в следственном изоляторе, пытаясь помешать изъятию запрещенного предмета, ударил кулаком по лицу младшего инспектора дежурной службы. Приговором суда Федотову Александру назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

*10 Ноября 2010*

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/630809>